



Tárgy: A kerületi hajléktalan-
ellátórendszer működése a téli
krízisidőszakban

A Képviselő-testület nyilvános
ülésének anyaga (2011. évi
CLXXXIX. törvény 46. § (1) bek.)

Előterjesztés a Képviselő-testület részére

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzatok számára a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.), valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) határoz meg a hajléktalanság kérdésének kezelésével kapcsolatos feladatokat. Mind az Szt-ben meghatározott kötelező feladataink biztosítására (utcai szociális munka, nappali melegedő), mind a Mötv-ben megfogalmazott elvárásokra tekintettel – a kerületi hajléktalanok rehabilitációja érdekében – Önkormányzatunk a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal kötött szerződést, illetve együttműködési megállapodást.

Az Önkormányzat Népjóléti Irodája az elmúlt hetekben több ízben tárgyalta a Szeretetszolgálattal a téli krízis időszakokra vonatkozó szolgáltatások tartalmát illetően. Ezen aktív tárgyalások eredményeképpen született meg az előterjesztéshez mellékelt krízisellátási tervzet a XII. kerületben élő hajléktalan emberek részére, a 2013-2014. évi téli időszakra.

A krízisellátási tervben foglalt szolgáltatások a téli időszakban jelentkező igényekre figyelemmel kerültek megszervezésre. A tervzet kiterjed az utcai gondozó szolgálat tevékenységére, amely ilyenkor még intenzívebb figyelemmel kíséri az utcán élők életét. A téli időszakban egy központi telefonos diszpécser szolgálatot is működtetnek, amely mindennap 8 órától hajnal 2 óráig fogadja a hajléktalan emberekkel kapcsolatos bejelentéseket. Speciális utcai ellátást, ún. krízis autó szolgálatot működtet a hajléktalanok éjszakai megsegítésére hétköznapon 16 órától hajnal 2 óráig, hétvégén pedig 8 órától hajnal 2 óráig. Meghosszabbítja a nappali melegedők nyitva tartását, azok 6 órától 12 óráig fogadják a rászorulókat. Plusz krízisférőhelyeket alakít ki, ezek időszakos éjjeli menedékhelyek. Kibővíti az egészségügyi szolgáltatások körét, azaz 24 órás orvosi szolgálatot, lábadozót, lábadozó jellegű átmeneti szállást működtet. Teajaratokat indít, minden nap 19 órától teával és szendviccselel várja a hajléktalanokat. A támogatott lakhatás lehetőségét pedig a munkásszállókon történő lakhatás támogatásával biztosítja.

A krízisellátási tervzetben megfogalmazottak alapján a XII. kerületi hajléktalan emberek számára a Hegyvidéki Önkormányzat és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat megfelelő ellátást képes biztosítani a nehéz téli időszakban.

Az Önkormányzat számára a tervzetben foglalt szolgáltatások többletköltséggel nem járnak.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben kifejtett indokokra figyelemmel az alábbi határozati javaslatot fogadja el.



Az előterjesztést véleményezésre benyújtottam az Egészségügyi és Szociális Bizottságnak. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen fogok tájékoztatást adni.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület a XII. kerületi hajléktalan emberek 2013. november 1-jétől 2014. március 31-éig tartó krízisellátásának tervezetében foglaltakkal egyetért.


(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2013. november „04. „



Kovács Lajos

Láttam:



Gottfriedné dr. Tusor Gabriella
jegyző



Pokorni Zoltán
polgármester

Melléklet: A Magyar Máltai Szeretetszolgálat krízisellátási tervezete a XII. kerületben élő hajléktalan emberek részére, a 2013-2014. évi téli időszakra